Ecrire et lire les grands nombres.  Distinguer chiffre et nombre.  Savoir décomposer les grands nombres.  Savoir comparer, ranger, encadrer les grands nombres. 
N1/N2/N3/N4 (CM2) suite - Les « grands » nombres 
[image: ]
Cherchons ensemble p 17 :
[image: ][image: ]







1/ France > Grèce > Portugal > Finlande > Slovaquie > Croatie > Luxembourg > Malte

2/ Le plus peuplé : 66 662 000
    Le moins peuplé : 434 000

L’écart est de 66 228 000.                       66 662 000 – 434 000 = 66 228 000

J’applique p 18 : 
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Brésil < Chine < Etats-Unis < Canada

9 629 000 – 8 516 000 – 9 597 000 – 9 985 000

9 629 000 < 9 629 091 < 9 630 000
8 515 000 < 8 515 767 < 8 516 000
9 596 000 < 9 596 961 < 9 597 000
9 984 000 < 9 984 670 < 9 985 000

9 629 091 + 8 515 767 + 9 596 961 + 9 984 670 = 37 726 489
Non, l’arrondi est 37 726 000.
Exercice 6 p 19 :
[image: ]5 000 000
76 000 000
265 000 000
329 000 000
4 032 000 000
26 124 000 000
4 000 000
75 000 000
264 000 000
328 000 000
4 031 000 000
26 123 000 000
4 626 000
75 871 000
264 601 000
328 904 000
4 031 846 000
26 123 833 000
4 625 000
75 870 000
264 600 000
328 903 000
4 031 845 000
26 123 832 000


Exercice 7 p 19 : 
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Exercice plus 1 : 
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47 dizaines 470	3 unités de mille : 3 000

30 centaines et 72 unités : 3 072

691 centaines : 69 100

502 millions, 46 mille et 79 unités : 502 046 079

60 centaines et 182 dizaines : 7 820

28 millions et 815 unités : 28 000 815
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compléte le tableau suivant lexemple.
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Compare en utilisant < ou >.
650066 .. 656656
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Ecris le nombre d'unités correspondant a:
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